Вариант 1
1.Импульс тела выражается как

1)  mg      2)  mv       3)   ma        4)  Ft
2.Закон сохранения импульса выполняется

1) только при упругих соударениях     2) только при неупругих соударениях      3) только для замкнутых систем тел           4) при любых условиях
3.Механическая работа – скалярная величина, которая 

1) всегда положительна     2) всегда отрицательна      3) положительна, если угол между векторами силы и перемещения острый, и отрицательна, если этот угол тупой            4) отрицательна, если угол между векторами силы и перемещения острый, и положительна, если этот угол тупой

4.Баллистика – это наука о

1) движении снарядов    2) движении снаряда внутри ствола орудия    3) движении неуправляемого снаряда     4) движении танцующих на балу людей

5.Для межпланетных полетов ракета должна развивать скорость

1) меньшую, чем вторая космическая     2) равную первой космической    3) как минимум вторую космическую    4) сверхзвуковую
[image: image1.emf] 

1 

6.Шары одинаковой массы движутся так, как показано на рисунке, и абсолютно неупруго соударяются. Как будет направлен импульс шаров после соударения?

1)                            2)                         3)                          4)

7.С неподвижной лодки массой 50 кг на берег прыгнул мальчик массой 40 кг со скоростью 1 м/с, направленной горизонтально. Какую скорость приобрела лодка относительно берега?
1) 1 м/с       2) 0,8 м/с        3) 1,25 м/с         4) 0

8.Хоккейная шайба массой 169 г летит со скоростью 10 м/с. Какова ее кинетическая энергия?

1) 1,6 Дж      2) 16 Дж       3) 0,8 Дж       4) 8 Дж

9.Для того чтобы уменьшить кинетическую энергию тела в 2 раза, надо скорость тела уменьшить в 

1) 2 раза       2)  2 раз       3) 4 раза       4)    2/2 раз

10.Спортсмен поднял штангу массой 75 кг на высоту 2 м. Потенциальная энергия штанги при этом изменилась на 

1) 150 Дж       2) 300 Дж       3) 1500 Дж       4) 37,5 Дж

11.На рисунке представлена траектория движения тела,

 брошенного под углом к горизонту. В какой из четырех 
точек, отмеченных на траектории, потенциальная 

энергия тела имеет минимальное значение?
1) 1      2) 2       3) 3        4) 4

12.Камень массой 1 кг брошен вертикально вверх. В начальный момент его энергия равна 200Дж. На какую максимальную высоту поднимется камень? Сопротивлением воздуха пренебречь.

1) 10 м       2) 200 м       3) 20 м       4) 2 м

13.Парашютист спускается с неизменной скоростью, а энергия его взаимодействия с Землей постепенно  уменьшается. При спуске парашютиста

1) его потенциальная энергия полностью преобразуется в кинетическую энергию    2) его полная механическая энергия не меняется     3) его потенциальная энергия полностью преобразуется во внутреннюю энергию парашютиста и воздуха      4) его кинетическая энергия преобразуется в потенциальную

Вариант 2

1.Импульс силы выражается как

 1)  mg      2)  mv       3)   ma        4)  Ft
2.Закон сохранения полной механической энергии выполняется

1) только для замкнутых консервативных систем, покоящихся относительно Земли    2) только для замкнутых систем тел     3) только для консервативных систем тел      4) только для замкнутых консервативных систем тел

3.Изменение импульса тела равно

1) сумме импульсов, действующих на это тело       2) приобретенному в результате взаимодействия импульсу тела       3) импульсу тела до взаимодействия      4) нулю
4.Небесная механика – это раздел

1) механики, изучающий движение тел по небу      2) астрономии, изучающий движение небесных тел на основе применения закона всемирного тяготения      3) астрономии, изучающий движение искусственных спутников Земли       4) механики, изучающий движение небесной сферы

5.Первой космической скоростью называют

1) наименьшую скорость, с которой тело способно преодолеть гравитационное притяжение Земли     
 2) наименьшую скорость, при которой тело может взлететь над поверхностью Земли     
 3) наименьшую скорость, при которой тело может стать спутником Земли    

4) максимальную скорость, которую развивали первые ракеты-носители

6. Шары одинаковой массы движутся так, как показано на рисунке, и абсолютно неупруго соударяются. Как будет направлен импульс шаров после соударения?

1)                            2)                         3)                          4)

7.Тележка движется со скоростью 3 м/с. Ее кинетическая энергия равна 27 Дж. Какова масса тележки?

1) 6 кг      2) 9 кг       3) 18 кг       4) 81 кг

8.Как изменится потенциальная энергия упруго деформированной пружины при увеличении ее удлинения в 3 раза?

1) увеличится в 9 раз     2) увеличится в 3 раза     3) уменьшится в 3 раза      4) уменьшится  в 9 раз
9.Два шара массами m и 2 m движутся со скоростями, равными соответственно v и  2v. Первый шар движется за вторым и, догнав, прилипает к нему. Каков суммарный импульс шаров после удара?
1) mv        2) 2mv       3) 3mv        4) 4mv
10.Мальчик тянет санки за веревку с силой 50 Н. Протащив санки на расстояние 1м, он совершил механическую работу 50Дж. Каков угол между веревкой и дорогой?

1) 0о      2)30о       3) 45о       4) 90о        

11.Потенциальная энергия взаимодействия с Землей гири массой 5 кг увеличилась на 75Дж. Это произошло в результате того, что гирю

1) подняли на  7 м       2) опустили на 7 м       3) подняли на 1,5 м       4) опустили на 1,5 м

12.Шарик скатили с горки по трем разным желобам. В начале

 пути скорости шарика одинаковы. В каком случае скорость 

шарика в конце пути наибольшая? Трением пренебречь.
1) в первом      2) во втором     3) в третьем    

 4) во всех случаях скорость одинакова

13.Санки массой m тянут в горку с постоянной скоростью. Когда санки поднимутся на высоту  h  от первоначального положения, их полная механическая энергия

1) не изменится     2) увеличится на mgh       3) будет неизвестна, т.к. не задан наклон горы    

 4) будет неизвестна, т.к. не задан коэффициент трения
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